
Изјава ОХР-а на конференцији
за  медије  међународних
организација у Бања Луци
Високи представник присуствује отварању Управе за индиректно
опорезивање

Високи представник Педи Ешдаун ће сутра посјетити Бањалуку,
гдје  ће  присуствовати  званичној  церемонији  отварања  зграде
сједишта Управе за индиректно опорезивање. Високи представник
ће  одржати  говор  током  церемоније.  Као  што  сте  већ
информисани, церемонија отварања почиње у 14:00 часова.

Благовремено успостављање Управе за индиректно опорезивање и
спровођење реформи у сектору индиректног опорезивања, један је
од предуслова за отпочињање преговора са Европском унијом, као
што је и предвиђено студијом изводљивости ЕУ-е.

Напредак направљен у погледу законодавних и административних
припрема за увођење пореза на додатну вриједност је такође
задовољавајући.  Основна  одговорност  Управе  да  се  осигура
макроекономска стабилност мора бити поштована.

Постоји  велика  дебата  о  томе  која  врста  стопе  пореза  на
додатну вриједност се треба примијенити у БиХ. Будимо јасни –
ово је питање за власти БиХ. ОХР се нада да ће Одбор за
финансије и буџет Представничког дома, који разматра нацрт
закона о порезу на додатну вриједност предложити закон који је
у  складу  са  стандардима  Европске  уније  и  који  се  могу
спровести до 1. јануара 2006. године, као што је и планирано.

 

Економске статистике за септембар

Пред вама су копије посљедњег економског извјештаја ОХР-а. Као
што знате, овај извјештај садржи мјесечне податке из којих се
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може добити кратак увид у економију БиХ.

Извјештај показује да КМ и даље ужива повјерење инвеститора.
Између јануара и августа 2004. године, Централна банка је
продала нето 434,4 милиона КМ. То значи да се еуро, као и
остале стране валуте по укупним количинама више мијењао у КМ
него што се КМ мијењала у друге валуте.

Такође, извјештај показује да док је значајно порастао извоз у
годишњим  успоредбама,  вриједност  увоза  још  увијек  прелази
вриједност извоза, те да је стопа незапослености у Федерацији
и даље  веома висока.

Извјештај  такође  можете  наћи  и   на  ОХР-овој  веб  страници
www.оhr.int
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